RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah - UPT SMP Negeri 27 Medan
Mata Pelajaran - Bahasa Inggris
Ilffl?::ii ?}ZT;EET \I;ILII::IIIHI Text “Memberi dan Meminta informasi terkait pengalaman pribadi di masa lampau
Alokas1 Waktu 1 x 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran |
| Mengindentifikasi teks recount tentang pengalaman prib .
2. I\h:m;crimknn kejadian, kegratan yang dialami sccara kronologis

3. Membuat teks pendek tentang pengalaman pribadi di masa lampau

4

adi sescorang

Mempresentasikan teks
B.Media : WhatsApp

C. Sumber : Buku Guru

D. Kegiatan | |
Pendahuluan : Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama, Mengecek kehadiran siswa, Guru

Menvampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran, guru menyampaikan.
INTI :

1. Penjelasan Topik
- Guru Menjelaskan Topik dan Menampilkan Struktur Pada recount teks dengan bentuk paragraph pendek

2. Mengamati
- Guru Meminta Murid untuk mengamati Bentuk Struktur pada recount Teks dan Memasukannya pada
pengalaman pribadimya di masa lampau

3. Menulis
- Guru membimbing siswa untuk Membuat kalimat dari hasil Mengamati dan mengobservasi Teks dari

pengalaman yang dibuat sendin.
Penutup
I Guru meminta salah satu siswa untuk menyampaikan kesimpulan tentang materi hari ini
2. Guru memberikan kesempatan untuk siswa bertanya lebih lanjut mengenai penugasan lewat whatsapp dan
aplikasi lain
3. Guru melaksanakan penilaian dan memberikan penghargaan untuk materi pelajaran

E. Penilaian ( Assesmen)

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap , teks pengetahuan
(berupa teks tulis) dan presentasi unjuk kerja/hasil karya atau projek dengan rubrik penilaian sebasai nilaj kete}ampilan

Medan, 14 April 2021
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